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Conseil Municipal des Enfants 
Séance du 15 octobre 2025 

 

Présents :  
Pour la mairie : 
Delphine BRULE, conseillère municipale déléguée, 
Larissa CAREIL, conseillère municipale 
Rémi JESTIN, directeur général des services 
Pour l’école publique : 
Enzo AUGER, Malo PONDARD, Mewen PETRAZOLLER, Jade MADDI LE SCIELLOUR 
Pour l’école privée : 
Nolan RAULO, Aurore PIERRE, Loris MAHUAS, Aëla GUHUR 
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Présentation du CME et des projets 
 

- Nolan 
1. Développer les pistes cyclables 

Le CME sera associé au projet de la mairie. 
Des projets sont en cours, notamment de Kerlapin à Larcan. 
Le CME pourrait faire un état des lieux des chemins / routes que les enfants aimeraient voir 
améliorer dans le bourg. 

2. Faire des jeux sportifs entre les deux écoles 
Après discussion, le projet du CME est d’organiser une journée inter-écoles par niveau / 
classe. 

3. Organiser une intervention auprès de harcèlement 
La Mairie va consulter les écoles pour savoir ce qui est prévu dans la classe. Elle pourra 
venir en complément, en organisant notamment le permis internet. 

- Aurore 
1. Développer les pistes cyclables : cf ci-dessus 
2. Décorations à créer pour une association 

Le CME participera au marché de Noël. En plus d’une vente de gâteaux, du jeu de la hotte, 
le CME pourrait proposer des créations. 
Loris sollicitera sa mère qui confectionne beaucoup d’objets à Noël. 

3. Faire une journée avec les personnes âgées de la commune 
Le Club des Jonquilles n’était pas intéressé jusqu’à présent, mais sera resollicité. Il pourrait 
par exemple être invité sur une manifestation comme la confection des objets. 

- Mewen 
1. Hôtel à insectes 

Pour protéger les insectes, pour nourrir les insectes, pour mieux les connaître. La Mairie 
contactera une association qui est déjà intervenue (abris à chauve-souris, à hérissons…) 
pour proposer une animation pour les deux écoles. 

2. Rendre les zones autour des écoles non-fumeur 
La mairie va rechercher des panneaux pour rendre les écoles et la garderie en espace sans 
tabac. 

- Malo 
1. Réaliser un pumptrack  
2. Réaliser un parcours de santé 

Ces projets seront portés par la Mairie et le CME sera associé. 



 

2 

 

- Jade 
1. Organiser une rencontre avec des artisans, sportifs, artistes 

Les élèves pourraient participer au Salon d’Art prévu en avril 2026. Les organisateurs seront 
contactés. 

2. Organiser des jeux avec l’école privée : cf ci-dessus 
3. Organiser des ateliers artistiques : danse, musique, théâtre. 

Le Parc Naturel Régional du Golfe du Morbihan propose des expositions qui pourraient être 
prêtées pour les écoles. Les élèves aimeraient connaître des artistes de street-art. 

- Enzo 
1. Avoir un animal de classe. 

Il s’agit d’un projet à mener par les écoles.  
- Loris 

1. Mettre plus de végétations 
Il existe un espace vert près de la médiathèque. Il pourrait être investi par les deux écoles. 
Les agents des espaces verts seront invités à une réunion dans l’année. 

2. Développer les pistes cyclables : cf ci-dessus 
3. Organiser des rencontres entre communes 

Le projet pourra être testé au sein des écoles avant d’inviter d’autres communes. L’idée est 
de proposer des animations ludiques, des jeux, et pas seulement des épreuves sportives. 

- Aëla 
1. Mettre des spectacles l’été. 

Les Mardis de Pays sont organisés par l’office du tourisme et la communauté de communes 
sur le secteur avec des animations tous les mardis.  

2. Avoir le label Villes fleuries. 
Le projet est en cours par la mairie.  

3. Développer les pistes cyclables : cf ci-dessus 
 
Le CME retient donc les projets suivants pour l’année 2025-2026 : 

 

1. Participer au marché de Noël le 12 décembre 2025 (vente de gâteaux et d’objets 
confectionnés, jeu de l’hôte… au profit d’associations) 

2. Définir les espaces scolaires et périscolaires comme sans tabac 
3. Organiser une rencontre entre les deux écoles sous le format d’olympiades 
4. Organiser des animations autour de la nature (hôtel à insectes, végétaliser un 

espace partagé entre les deux écoles), de la prévention du harcèlement et des 
dangers d’internet, des arts (participation au salon d’art, exposition du Parc 
Naturel Régional du Golfe du Morbihan…) 

5. Être associé aux projets de la mairie qui peuvent concerner les enfants comme 
le développement des pistes cyclables et la réalisation d’espaces sportifs 
(pumptrack, parcours de santé, etc.) 

 
Participation du CME aux cérémonies 
 
Les élèves seront invités à participer aux cérémonies du 11 novembre et du 8 mai. Ils 
pourront chanter la Marseillaise, déposer des gerbes / fleurs, lire un texte… 
Le CME sera aussi invité aux vœux du Maire en janvier pour présenter ses projets. 
 
Remise des kits du CME 
 
Delphine Brûlé et Larissa Careil ont remis au CME le kit du conseiller comprenant une 
écharpe, une carte, un pin’s et le guide du petit citoyen. 


